





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane ANNUAL REPORT

Idaho Secretary of State

PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$0.00

For Office Use Only



File #: 0005300207

Date Filed: 7/3/2023 10:31:16 AM

Entity Name and Mailing Address: Entity Name:			FAULKNER LAND AND LIVESTOCK COMPANY, INC.	
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:			0000103442	
Address			1989 S 1875 E GOODING, ID 83330-5330	
Entity Details:				
Entity Status			Active-Good Standing	
This entity is organized under the laws of:			IDAHO	
If applicable, the old file number of this entity on the records of C30155 the Idaho Secretary of State was:				
The registered agent on record is: Registered Agent			JOHN FAULKNER Registered Agent Physical Address 1989 SOUTH 1875 EAST GOODING, ID 83330 Mailing Address	
Corporate Officers and Directors:				
	Name	Title	Busine	ess Address
	John L Faulkner	President	1851 US HWY 26 GOODING, ID 83330	
	Mike R Faulkner	Secretary	1989A SOUTH 1875 EAS GOODING, ID 83330	т
	Jack L Faulkner	Treasurer	1879 SHOESTRING RD GOODIN, ID 83330	
	Mark J Faulkner	Vice President	450 WEST SALMON HAGERMAN, ID 83332	
	Laura Jo Faulkner	Director	1851 US HWY 26 GOODING, ID 83330	
The annual report must be signed by an authorized signer of the entity. Job Title: President John Faulkner 07/03/2023				
_	gn Here		Date	